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 3107_007_02  Branišovice  
 

 
podklady  
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
 
  Branišovice (558 - 576 m n.m.) - místní část obce Chyšky se nacházejí cca 4 km 
západně od obce Chyšky. V obci je trvale hlášeno 20 obyvatel (rok 2001). Obec předpokládá 
do budoucna stagnaci počtu obyvatel. 
 
vodovod  
 

Obec Branišovice nemá vybudován vodovod. Obyvatelstvo je zásobováno pitnou 
vodou z vlastních domovních studní. Množství vody ve studních je dostačující, kvalita vody 
není známa, podle sdělení OÚ je však spíše špatná.  
 
 V obci není zdroj požární vody. 
 

****** 
  

V osadě Branišovice se předpokládá výstavba vodovodu v rámci stávající i 
navrhované zástavby. Vodovod bude napojen na zásobní vodovodní řad z vodovodu Ratiboř 
pro osadu Hněvanice. Vodovod bude napojen na vodovod Ratiboř, který po posílení 
z Vodárenské soustavy jižní Čechy bude dostatečně kapacitní. Před osadou Branišovice 
bude zřízena armaturní šachta s redukcí tlaku vody, která bude využita i pro osadu 
Hněvanice. 

Vodovodní řad v úseku Ratiboř – Branišovice je navržen v délce 1 km DN 100, 
rozvodné řady DN 80 v osadě jsou délky 0,65 km. 

 
kanalizace 
 

Na území obce se nachází ochranné pásmo vodního zdroje I.a II. stupně. 
Obec Branišovice má vybudovanou jednotnou kanalizaci, na kterou je napojeno 

zhruba 40% trvale bydlících obyvatel. 
Kanalizace je vyústěna jednou výpustí do bezejmenného potoka, který je přítokem 

Milevského potoka (ČHP 1-07-04-102). 
 

Hlavními odpadními vodami obce jsou splaškové vody z domácností a občanské 
vybavenosti, které jsou před vypuštěním do kanalizace předčištěny v septicích u jednotlivých 
objektů (40%). Ostatní splaškové vody jsou akumulovány v bezodtokových jímkách a 
vyváženy na zemědělsky využívané pozemky. 

 
Provozovatelem kanalizace je obec Chyšky. Obec má povolení pro vypouštění 

odpadních vod z  kanalizace platné do konce roku 2015.   
 

****** 
 
Vzhledem k velikosti osady a počtu trvale bydlících obyvatel se nepředpokládá 

změna odkanalizování obce. 


